

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. sz. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltnak. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMENYEK

A revízió lehetősége is felmerült a londoni tárgyalásokon

A francia és az angol miniszterek befejezték Londoni megbeszéléseiket. A tárgyalásokon teljes összhang alakult ki a két kormány között. Az összhangnak az az alapja, hogy engedményeket is kell tenni a világ békejének biztosítása érdekében.

A beavatottak arról tudnak, hogy az engedmények között szerepel az is, hogy bizonyos esetekben szó lehet a békeszerződések módosításáról, sőt szükség esetén a békeszerződések területi rendelkezéseinek is változtatnak. Anglia ugyan nem ejti el Csehszlovákiát, de mégis fontosabbnak tartja a nyugalmat és elfárad, hogy a kisántant államok pontosan betartsák a békeszerződésből folyó kötelezettségeiket, amennyiben pedig szükséges, bizonyos revízióval is elősegítsék az általános békét. A francia külügyminiszter most kezdődő közép-európai útján már ilyen értelemben fog tárgyalni és hangsúlyozni fogja, hogy Franciaország barátai csak annyiban számíthatnak további támogatásra, ha magatartásukkal és engedelmességükkel elősegítik a francia-angol külpolitika céljainak érvényesülését.

A gyarmati kérdéssel az volt a londoni tanácskozás véleménye, hogy lehet és kell erről tárgyalni, de a kérdés még

korántsem érezt meg a megoldásra. Csak egy nagy béketerv keretében hajlandók tárgyalni Németország gyarmati igényeiről. Különben is úgy tudják, hogy Németország nem annyira volt gyarmatait szeretné visszaszerezni, mint inkább a belga Kongót és egy portugál gyarmatot szeretne megszerezni. Anglia most Belgiummal és Portugáliával lép érintkezésbe a német igény tekintetében.

A távolkeleti kérdésben érdemleges határozatot nem hoztak, előbb Amerikával fognak tárgyalni.

A közép-európai kérdésekben a végeredmény az, hogy a francia külügyminiszter hozzájárulásával tudni fogja adni az érdekelt államoknak, hogy Angliának is, Franciaországnak is nagy érdeke, hogy Közép-európában megmaradjanak a békés viszonyok, de egyúttal azt a tanácsot fogja adni ezeknek a kormányoknak, hogy tegyenek meg tőlük telhetően mindent a nemzetközi sérelmek kiküszöbölésére.

A francia és az angol miniszterek szerint a háborus veszélyről szóló híresztelések semmi hitelt nem érdemelnek. Európa békéjét belátható időn belül nem fenyegeti háborus veszély.

háziállataikat maguk előtt hajtják. A felfordulás általános lett kedden, amikor Nankingban tisztán hallatszott egy nagy robbanás. A japánok kis folyami naszádokon közelednek Nanking felé a Jangcen, melyet a kínaiak aknákkal szórtaak tele.

További terrorcselekményekre készülnek az arabok

A gyilkosság miatt halálraítélt és kivégzett öreg arab terrorista három fia apjuk nyitott sírjánál megesküdött, hogy szörnyű bosszút fognak állni. Minden angol agyonlőnek, aki utjukba kerül és nem teszik le a fegyvert, amíg ki nem kergetik az angolokat hazájukból. A sír körüli álló arabok ezt az utolsó mondatot hangosan elismerték, miközben elsütötték revolverüket.

Eltörte a mezőőr karját — négyhónapra ítélték

Somogyi Mihály tablófalui mezőőr a községi földeken talált néhány libát, amelyeket a község házára behajtott. A libák gazdája Bencsik János kerdőrevonta a mezőőrt, akit szidalmazott és fiával, ifjú Bencsik Jánossal együtt megtámadott és megvert, sőt a fiatal Bencsik baltanyéllel úgy ráütött a mezőőr karjára, hogy az eltört. A pest-vidéki törvényszék súlyos testi sértés és hatósági közeg elleni erőszak vétsége miatt ifjú Bencsik Jánost négyhónap fogságra, apját pedig 100 pengő pénzbüntetésre ítélt. Az ítélet nem jogerős.

Két öngyilkosság

Kovács Ferenc 70 éves alsópáhoki gazda a fa'u határában lévő borospincéjében felakasztotta magát és mire ráakadtak halott volt. — Szele Kálmán 75 éves sümegei iparos elment Siótokra rokonlátogatásba. Napokig nem tért haza Sümege. Keresni kezdték, de csak már egy jelentést kaptak, hogy Szele a Sióba ölte magát.

Szeged díszpolgárává választotta Szent-Györgyi tanárt

Szeged város törvényhatósága és ünneplésségei díszpolgárává választotta a Nobel-díjat nyert dr. Szent-Györgyi Albert egyetemi tanárt. A tudós a közgyűlésen mondott beszédében kijelentette, hogy az önvédelem egyetlen biztos fegyvere a mások iránti jóakarattal. A jóléthez csakis munka, építés, összefogás, nem pedig civakodás és rombolás vezet. Az egyetlen, ami bennünket elesettségünkből felemelhet, a kultúra, melyben egyformán tere van a kis és a nagy embereknek.

Kiszabadult a Tisza-gyilkosságért elítélt Sztanykovszky Tibor

Sztanykovszky Tibor 23 éves zászlósnak idején tizennyolc évre ítélték a Tisza-gyilkosságban való részvétele miatt. Sztanykovszky a büntetését a szegedi Csillagban töltötte. Tegnapi letelt a büntetése és Sztanykovszky elhagyta a börtönt.

Hosszu rabsága alatt hat nyelvet megtanult, ezenkívül hegedülni tanult és három szürke macskát idomított. A macskákat magával is vitte a börtönből, mert tervei vannak az idomított állatokkal. Mint hegedümművész is fellépett, de még bizonytalan, hogy végcredményben hogyan helyezkedik el a polgári életben.

A keleti háború

Nankingban a rádió a napnak minden szakában hirt ad a japánok közeledéséről és ez a végsőkig felfokozta a lakosság rémületét a fővárosban. Eleinte csak a külföldiek, főleg az angolok menekültek Nankingból, kedden a bennszülöttek népvándorlása is megkezdődött. A fővárosból kivezető négy országút el van torlaszolva, mert a menekülő bennszülöttek teheneiket és más

A tanyáról

is szó esett azon az értekezleten, melyen azt beszéltek meg, mit lehetne vagy lehetne tenni, hogy a mi vidékünknek elevenebb legyen a gazdasági forgalma. Megállapították, hogy nagy nehézségekbe ütközik, hogy a tanyai ember bejöjjön a saját városába, nem is szólva arról, hogy ezen a vidéken minden város drága vámmal zárja el magát a környékbeli elől. Egész sereg olyan gátoló körülmény van, ami miatt a tanyai ember nem szívesen szánja el magát arra, hogy bejöjjön a városba. Elsőnek és legfontosabb gátó körülménynek ott van az út. Akármennyire büszkék is vagyunk rá, hogy hány utat építettünk ki a tanyák között, még mindig nagyon, de nagyon kevés az út. Aztán a vám és helypénz is meggondoltatja a tanyai, illetve a környékbeli lakossággal a város látogatását. Ennek a tartózkodásnak a következménye, hogy sem a szentesi, sem a vásárhelyi, sem a szegedi üzletekben, műhelyekben nincs olyan forgalom, mint amilyen ekkora városoknak dukál.

Az utépités ezen a vidéken nagyon lassan halad előre. Ami pénz tényleg teremteni, a nagyforgalmu régi utak modernizálására, karbantartására és az országos forgalmat lebonyolító távolsági utak kiépítésére fordítják. A helyi érdekű utakra nem jut pénz, pedig fontosságban nem lehet különbséget tenni a kettő között. Igen, jó országutainknak kell fennniök, ezt sok minden érdeke kívánja, de nem kevésbé kívánja az érdekünk azt is, hogy a határban is legyenek kiépített, telen-nyáron járható útjaink. Az ez irányban mutatkozó nehézségeket már ezerszer megállapították, de nem hallottunk még kezdeményezést, tervet, gondolatot, amely a segítséget célozná. Csak panaszkodunk, de egyebet nem teszünk.

Azután itt van a következő dolga. Hányszor megállapították városi közgyűlésen, piaci anketon, Ipartestületben, Gazdasági Egyesületben, Kereskedők Egyletében, hogy meg kell szüntetni a kövezetvámot, mert megojtja a városnak a forgalmát. De mikor oda került a vita, hogy tessék kimondani a határozatot, tessék végre leszámolni a káros kövezetvámossal, akkor megtorpan a nagy lelkesedés és az a vita vége, hogy várjunk.

Várunk már évek óta abban a reményben, hogy a kormány ugyanis rendezzi a kérdést és akkor esetleg ugy szunik meg a kövezetvám, hogy kárpótlást kap a város az elmaradó bevételeért. Ennek a reménybeli kárpótlásnak a fejében esztendőök óta az a helyzet, hogy tudván tudjuk, hogy a város gazdasági élete rendkívül megcsinyli a kövezetvámot, mégis szedjük és fogjuk még időtlen időig szedni, mert az már látszik, hogy ha a kormány tesz is valamit a kövezetvámok dofgában, akkor is legfeljebb a személyautók kövezetvámját engedi el, már pedig személyautón aligha jönnek a szentesi piacra a környékbeli.

Nagyon jól szoktuk tudni, hol a baj, mi a baj. Még az orvossággal is igencsak tisztában vagyunk, csak éppen nem vesszük be a gyógyszer. Joggal panaszkodunk a nyomorúságos gazdasági helyzetre, de ha öröklék csak panaszkodni fogunk, elveszítjük a panaszkodás jogát is, mert ugyan ki hallgat meg olyan panaszost, aki segítséget kér, de elutasít minden segítséi szándékot és lehetőséget.

uram esete

ella egy krónikás (ése után.)

VIII. Amat magát is elfogta mikor a szép leányt előtt, utolsó találkoá fruska volt az még, bármely napon férjadni, azonkívül még is volt, hogy örömette el az egész uton, vele.

g, — mondja, amitornácra léptek, — oztam s annyit mondez nem érdemli meg, adjon az Isten nekü; em. De mondhatom, en adta ki anyádaszlett kérnem, mintha ny lettem volna. Bim, nőtlenül nem vál-

adta el a jámbor emaz ő emberségére adáról az eset óta, nem z anyja. Nemcsak kig örökséget is ígért ember, maga sem lesz a dologból. Erre asszony megadta ma-

g ura utolsó szava zét s egy hosszusat De ne fúzzuk egyik

otthon találta magát nevelt leányka, nemzte el a háztól, hanem it eddigi Eva asszony t, helyrehozta ő. — Pál uram háza, mint a házi gazda még arzte, hogy nem az a egy eddig. Egyszóval zeretreméltóvá tudind nénye, mind só-

az sem volt feltűnő, k járjanak a hához sztesen Kovács Kálkit a szép menyecske becsalt s ettől kezdindennapos is volt a

enyecske természetendü savanyú, hogy kivált mikor látja, forgolódják Sá. Pál uram tehát erről n meg volt nyugtatva.

azonban egyre jobgyugodalma. Mindenly deli ifju emberrel, utána adta a fejét, t hozzá és emésztveáért, olyan dolog, ami elket is próbára tett ult esettől mégis reszkább állt vala ellent nek, annál magasabulatai iránta.

kozott hát most, miabó Pál uramat az ő lától megfosztani és n feyvertelenné tenazt a gondolatot raet férje megérkezésehalott. Hátha be lea a huga által egy kis akkor aztán nem ma egymásnak. Eleget, de végre sem talált az ugyan (hogy Sá. tlan s az ő férje sem még hajlandóságot a sra, de hát nem is bária mélyebben me-

a. Kálmánt ugy sem hi s szabad szívvvel, e egy kis szineskedő

ogy a nyavalyás aszr maga sem gondolt e hát egyik hiba szüak.

(Folytatás)

gnak az a melyet io Ipartestül meg hivata 4-ben a s amara tán övetkezet a szító iparos zután a h zerepet kat évén.

Felelős szerkesztő VAJDA István

Hódoló felvonulás lesz vasárnap a kormányzó tiszteletére

Szentes városa minden esztendőben megünnepli a kormányzó nevenapját. Az előestén hódoló felvonulás szokott lenni.

Az idén is megtartják a hódoló felvonulást. Vasárnap délután 4 órakor indul a hódoló menet a gimnáziumtól. A résztvevők fél 4 órakor gyűlekeznek és azután a Szent Imre herceg, Horváth Gyula, Sarkadi Nagy Antal és Kossuth utcán indul el a megyeháza felé. A menetben résztvesznek a hatóságok, iskolák, körök és egyesületek,

valamint a város polgársága és ifjusága.

A megyeháza elé érve az egyes testületek vezetői a polgármesterrel az élükön felfennek a főispánhoz és nevében a polgármester kifejezi Szentes város hódolatát a kormányzó iránt.

A körök és az egyesületek zászló alatt vesznek részt a felvonulásban. A polgármester kéri a felvonulás utvonálán levő házak tulajdonosait, hogy tűz-zék ki a nemzeti zászlót.

A jó rádió az olcsó!

Ezt kapja: **WELLISCH-gépraktárban**
Díjtanul bemaatás — Csere — Kedvező részlet

A választójogi reform

A képviselőház december hó 17-én megkezdi január 25-ig tartó karácsonyi szünetét. A miniszterelnököt ígérete köti, hogy a titkos választójogról szóló törvényjavaslatot még a naptári év befejezése előtt beterjeszti a képviselőházban, viszont december 17-ig nem készíti el a javaslat. Valószínűleg az év utolsó napjaiban megszakítják egy napra a képviselőház szünetét és ekkor történik meg a javaslat beterjesztése.

A választójogi törvényjavaslat előmunkálati gyorsított ütemben folynak. A minisztertanács minden vonatkozás-

ben tárgyalta az alapelveket. Egy-két minisztertanácsban még tárgyalásra került ugyan a javaslat, de a szövegezési munkálatok párhuzamosan folynak a belügy- és igazságügyminisztériumban. Nincs különösebb akadály annak, hogy a törvényjavaslat teljes formába öntve december közepe táján a minisztertanács, illetve a kormányzati élre kerüljön és közvetlen karácsony után egy külön e célra összehívandó ülésen a Ház elé is tudják terjeszteni a miniszterelnök.

Tekintse meg

Szács Édesboltjának mikuláisi árukat az Erzsébet-téren

Telefon 139

Már csak 12 vagon vetőmaggal tartoznak a gazdák

Az inséges esztendőben és az elemi csapások idején négy éven át is vetőmagsegélyben részesültek a szentesi gazdák. Akkor kötelezettséget vállaltak, hogy a következő terméskből visszafizetik a kölcsönképpen kapott vetőmagot.

Száz vagonnál is több vetőmagot osztottak így ki a szentesi gazdák között és a gazdák becsülettel eleget tettek fizetési kötelezettségüknek. Több mint kilencven százalékban megfizették a kölcsönt, mindössze nem egészen 12 vagonnal, pontosan 1193 mázsa gabonával maradtak adósok.

Eddig közigazgatási uton a város szorgalmazta a hátralékos kölcsönök visszafizetését, most azonban a miniszter kivette a behajtást a város kezéből és efrendelte, hogy a hátralékok közzadók módjára a pénzügyigazgatóság közlegé hajtsák be.

1934-ből 184 mázsa búzával, 1935-ből 739 mázsa búzával, 51 mázsa árpával, 16 mázsa zabbal és 11 mázsa tengerivel tartoznak a szentesiek. A hátralék pénzügyben kifejezve 17.300 pengőt tesz ki.

A gazdák azt a könnyítést kapták, hogy nem a mai napiáron kell megfizetni az évekkal ezelőtt kiosztott ga-

bonát, hanem azon a tőzsdei áron, mely a visszafizetés esedékessége napján érvényben volt, de ebből is levonásba került a Budapestig való szállítás költsége. Ez a rendelkezés azt jelenti, hogy a mai árnál mintegy huszonöt százalékkal alacsonyabb áron fizethetik ki a gazdák az adósságukat.

Közvetlenül a jégverés után száz mázsa tengeri, 55 mázsa köles és 7 mázsa muharvetőmagot is adtak a szentesieknek abban a reményben, hogy a vetőmaggal némiképpen behozhatják a jégverés folytán szenvedett veszteségeiket. Csakhogy akkor fellépett az aszály és semmi sem lett a remény-ségből. A kárba vesztett vetőmag nem szerepel a felsorolt hátralékok között, az külön elbírálás alá került. Méltányos volna, ha ezt teljesen elengednék, nehogy a gazdák még a vetőmagot is ráfizessék arra, hogy mindent tönkértett a jég után az aszály.

Ugyancsak nincs a hátralékok között az a 667 mázsa buza, melyet a jégverés utáni nyomorúság enyhítésére kenyérré adtak a szerencsétleneknek, továbbá a hasonló célú kiosztott 7 mázsa szafónna. Ennek az adósságnak a behajtásáról is később fognak intézkedni.

Hó és sárcipők,

estélyi cipők, női és úri divatickek szolid, szabott áron nagy választékban

KÁLMÁN és VAJDA cégnél

szerezhetők be.

Telefon. 199

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

SZERDAN fél 9 órakor mérsékelt, CSÜTÖRTÖKÖN 6 és fél 9 órakor MERSEKELT HELYARAKKAL JAN KIEPURA új stílusú bécsi vigjátéka:

Szerelmes város

Buday Dénes gyönyörű dala!

A kedélyes, romantikus Bécs minden szépsége felvonul a pompás öltözetes vigjátékban.

FOX HIRADÓ.

POMPEJI ROMJAINAL

A kisgazdák szaktudásának fejlesztése

Az OMGE idei téli munkaprogramjának legfontosabb pontjává azt a kérdést tette, hogy miképpen lehetne a népies gazdálkodás színvonalát emelni. Ezt a problémát tárgyalta most az OMGE földművelésügyi és növénytermelési szakosztálya. Az ülésen részletes javaslatot terjesztettek elő a népies gazdálkodás színvonalának emelése érdekében.

A javaslat szerint legfontosabb feladat: a kisgazdák szaktudásának fejlesztése, ami leginkább az érettebb korú gazdák számára rendezendő téli gazdasági tanfolyamok, a népiskolák tantervébe beállítandó szaktárgyak, mintagazdaintézmények létesítése, állandó határbejárások, fokozott jelentőségű vetőmagakciók megindítása, a vetőmag-tisztítás népszerűsítése, a műtrágya-beszerzés megkönnyítése és a növényvédelem propagálása útján lehetséges.

Köleshántolást

legjobban végez és legolcsóbban vállalja

Zsoldos Rt. gőzmalma

KÖLESKÁSA MINDEN MENNYISÉGBEN a legolcsóbban KAPHATÓ a kenyérgyárban és a malomban. Telefon 5 és 72

Az iparostanoncok féljegygyel utazhatnak

Az iparostanoncok eddig nem részesülhettek a tanulóifjúság 50 százalékos vasuti jegykedvezményében. Most az iparostanoncoknak is megadták a féláru jeggyel való utazás kedvezményét, ha tanáraik vezetésével tanulmányi kirándulásra mennek egyszerre legalább tizen. Ez a féláru kedvezmény a személyvonatok második és harmadik kocsiosztályain bármely távolságra érvényes, a sebes és gyorsvonatokon csak a száz kilométert meghaladó távolságokra. Legalább harminc fizető tanonc utazása esetén egy vezető tanár, ötvennél több fizető tanonc részvétele esetén pedig két vezető tanár díjmentesen utazhat.

Fűszer és háztartási szükségletnek

bevásárlásait legolcsóbban eszközölheti

Gyarmati fűszeresnél

a mozi mellett

Apróság

Foga van már az hajnalonként és az öreg a havat. Tegnap reggel tak már imitt-amott az az esküvők nagy szezon szek kirakataiban hete: újabb szenzációt figyel

Lassan befagy a s Téli álomra pihennek a nak az öltözők. De az ben újra készült a jégp lyázás szerelmesei már korcsolyák élet... Örver hogy az SzMTK birka éledt. Elektromos köré dott az új vezetőség, ar telme és méltányos me ték arra, hogy ez az ell jáival ellenkező politiká egyesület újra megtalá régi, kedves dícsőségén hogy kiszorultak a mnu ningjei az Ipartestület

De megérthető, me mostanában az Ipartest nyőri díszterem sokszo vendéglők alig győlik féle vacsorát. A szente rokonszenves alakja: gáló személyzet közt. töfi kedves öreg portás bovszky atya pár hóna kus miatt elküldött. Ő aki buslakodók. Nagy vén portási fülkét. Vag

Szombaton este di lanak majd a szentesi s velők. Ekkor lesz a bul bemutatkozó, szentny nye, amelyre féltő o egyetértésben készülé kusok. De ezen az es rádió Székesfehérváró sulat parádés előadást refinet« is. A nagy ben főszerepeit: Szondy Bri Andrászi Marci, Toln feji István vszik, it és előzi meg. Arról é az operettet a szomb együtt felviszi Tolny egyik nagy fővárosi sz ben Székesfehérvárot szubrett is, akivel szm zottak el kifogások. M sem közelítette Székes teszi szezon. Most lá a színház.

De a színházterem szentesiekhez, min Megvan a remény r. halfgatja meg a szomb hangversenyt.

— Egyhónapi o Minis András Rákot ket fuvarozott. Kocsa elakadt és ekkor ostoz ta« a lovakat, amek száguldottak az ország ben játszadozó kisgye hantok. A nyolc gyém szaladt, egyedül a László nem tudott el halálra gázolták a lov rást gondatlan emb deki törvényszék egly itélt.

— Kiállítás Hód Hódmezővásárhelyen: árban országos há galamb- és kutyakiállítás. A kiállítást a vás tenyésztők rendezik a miniszter engedelmével

Felolós szerkesztő V A J D A Nyomatott Vajda Ern nyomdájában,

Hetven milliméteres esőt hozott Szenteknek az elmúlt hónap

Az elmúlt hónap bőven ontotta Szentesen a csapadékot és kárpótolta a gazdaságot az októberi szárazságtól. Tizenhét esős nap volt novemberben, míg októberben csak hat, tavaly novemberben pedig tizenkettő. A tizenhét esős napon a városban 70,6 milliméter eső esett. Nagyjában ez volt a csapadékmennyiség a határban, kivéve Fertőt, ahol 91 milliméter eső esett.

A múlt esztendőben fordított volt a helyzet: október volt csapadékból tuiságosan gazdag és november szegény. Tavaly októberben tizenöt esős napon 124,6 milliméter eső esett, de voltak határrészek, ahol a csapadék mennyisége elérte a 140 millimétert is. Ezzel szemben a tavalyi november mindössze 18 milliméter esőt hozott; az idén pedig októberben volt csak 12,7 milliméter a csapadék. 1935-ben októberben 13,1, novemberben 37 milliméter esett, tehát az az év a tavalyihoz és az idejéhez képest határozottan száraz jellegű volt.

Az idei esztendőben az év eleje óta november 30-ig 350 milliméter volt a csapadéknak, míg az előző esztendőben az év első tizenegy hónapjában 729 milliméter esőt mértek Szentesen. 1935-ben ennek az időszaknak az esőmennyisége 339 milliméter volt.

Szentesen az utolsó harminc esztendőben az évi csapadékátlag 539 milliméterre rugott. A folyó évben elérjük ezt az átlagot, sőt előreláthatólag néhány milliméterrel meg is haladjuk. Egy hónappal ezelőtt még nem lehetett bizni az átlag elérésében, de a novemberi 70 milliméteres csapadék nagyot lendített Szentesen az átlag felé. Decemberben 1935-ben 54,7, 1936-ban 20,4 milliméter csapadék esett.

Hőmérséklet szempontjából is meg lehetünk elégedve a novemberrel. Rendes körülmények között hidegebb idő szokott uralkodni ebben a hónapban. A mostani novemberben éjszaka kilencszer, nappal pedig mindössze négyszer szállt a hőmérő a fagypontra alá, de minusz 5 foknál sohasem volt hidegebb.

A legenyhébb éjszaka 7-én volt, mikor 11—13 fok között alakult az éjjeli hőmérséklet, a leghűvösebb éjjel pedig 29-e hozta, mikor minusz 2 foknál nem volt enyhébb az idő, sőt leszállt a hőmérő minusz 5 fokig.

Nappal 2-án mérték a legmagasabb hőmérsékletet, 19 fokot, ezzel szemben 28-án nem emelkedett a higanyszál 2 fok fölé, 29-én pedig egészen minusz 3 fokig leszállt a nappali hőmérséklet. Általában 29-e volt a leghűvösebb novemberi nap, a hőmérő minusz 5 és plusz 4 fok között mozgott.

támadás végbemegy.

Előzetesen történt, hogy Gubicza Antalnak egy közeli birtokon gazdálkodó fia elhozta a nagyszülőkhöz az unokát a 3 éves Mancikát. Mészáros, úgy látszik, zavarta a leányka jelenlétét, mert naponta többször is érdeklődött a nagyszülőktől, hogy vajjon mikor megy haza a kisleány, nem fél-e egyedül a tanyában.

Ilyen előzmények után virradt a Gubicza tanya november 18-ra, a tervezett rablógyilkosság végrehajtásának napjára. S ekkor szült közbe a véletlen.

Az történt ugyanis, hogy az öreg Gubicza a szokástól eltérőleg egymaga ment ki az istállóba.

Ott nem találta a lámpát, kiáltozni kezdett hát a feleségének:

— Anyjuk, hozz lámpát...

Aztán a Molnár Pál néven hozzászegődött Mészáros Sándort kereste.

— Pali te, hol vagy, gyere elő...

A »Pali« nem jelentkezett, — ott bujt meg, kezében a fejszével — a szomszédos kamra ajtaja mögött. Mikor lámpa került elő, Gubicza oda is bepillantott s első látásra feltűnt előtte a meglepett Mészáros alakja.

— Hát te mit csinálsz itt? — érdeklődött az öreg gazda.

— Az éjjel fegyveres emberek támadtak rám az istállóban, — mesélte dadogva, — azok előtt bujtam ide, ők pedig a tyukól felé vették utjukat.

Gubicza elhitte a mesét s elfindult megnézni, mi hiány van a tyukállományban. Persze semmi sem hiányzott. Egyszerre észbekapott Gubicza. Antal, feleségét fiához szalasztotta: jöj-jön gyorsan, fogja meg a banditát. Csakhogy Mészáros nem várta ezt be, hanem sebtibe összepakolt és elfiramodott a tanyából, amíg azután a feljelentés alapján kézre nem került.

—OO—

Halózári rádió használt **10 P** Villanygő **1 P**
25-ösig **AMI Boltunk**
Orion rádió 12 havi részletre
Telefon 80, Kossuth ucca 26.

Kinyomozta a rendőrség a gázoló autó tulajdonosát és vezetőjét

Ismeretes az a súlyos következményekkel járó baleset, amely vasárnap a késő délutáni órákban történt Fábianszabasi úton. Egy vidéki személyautó elütötte a kerékpáron arra haladó Csányi László Soós ucca 33 szám alatt lakó 26 éves fiatalembert, aki jobb karján nyílt törést szenvedett. Csányit a gázoló autót behozták a kórházba, most ott gyógykezelik.

Közben a rendőrség lefolytatta a nyomozást és megállapította, hogy a szerencsétlenséget okozó autót dr. Gönczy Miklós békéscsabai ügyvéd tulajdonosa, az autót a gázolás alkalmával ifj.

Kocziszky Mihály békéscsabai lakos vezette. Kivülük még dr. Gönczy Miklós felesége és a sofőr ültek az autóban. A szentannai vallomása alapján azt is megállapította a rendőrség nyomozás, hogy az autó — noha még nem volt egészen sötét — országúti fényszóróval világított, ami erősen zavarta a kerékpáros tájékozódását, az autó 80—85 kilométeres sebességgel haladt, a kerékpáros fetért a sáros utpadkára és az összeütkezés olyan heves volt, hogy a kerékpár pedáljának hajtókarja többet letört. A nyomozás eredményéről jegyzőkönyvet vettek fel a rendőrségen.

—OO—

Olcsón a legjobb és legfrissebb fűszer és csemege árakat nálam szerezheti be
Válogatott kacsakeméti fajták már **60 fillértől**
1 liter, 0-7 liter, magyar kenyék 2-80 pengőtől
Tegyen egy próbavásárlást! Minden áru házhoz szállítok!
Hovács Sándor
fűszer és csemege üzlet
Placér

A véletlen hiúsította meg a tanyai rablógyilkosságot

Vásárhelyi jelentés alapján írtunk Mészáros Sándor szentesi, foglalkozás nélküli hentes és mészáros segéd elfogatásáról. Mészáros 13 községben, illetve városban követett el betöréseket, Vásárhelyen pedig rablógyilkosságra készült és szándéka csupán a véletlenül hiúsult meg.

Mészáros elállott Gubicza Antal gazdálkodó tanyájára cselédnek. Az volt a szándéka, hogy az öreg házasa-

pár közelébe férközik s alkalmas pillanatban végez velük.

Hamarosan rá is jött, hogy Gubiczék reggelként 4 óra tájon ébrednek és fél 5 órakor együttesen szoktak fejni. Mészáros ezt az alkalmat találta legkedvezőbbnek terve végrehajtására.

November 17-én mindent előkészített: fejszét szerzett, aztán este összetörte az istálló-lámpát, hogy reggel ne legyen világosság, amikor a gyilkos-

Gyermekek



önként kéri a hashajtót, ha már egyszer Darmolt kaptak. A Darmolt ize kitűnő és fájdalom nélkül hat Darmolt adjon Ön is gyermekeinek **DARMOL**

Két lámpa és egy bicska : 80 pengő

Lopással vádoltan állott tegnap a járásbíró előtt Német Imre 22 éves szentesi gazdasági cseléd és Kiss János 25 éves földműves. Német ellen az volt a vád, hogy Polyák Mihály szentesi földművestől, amikor kötelet akart tőle kölcsönkérni, elfopott egy zsebkést. A lopott jószághoz azonban nem volt szerencséje, mert azt nem sokkal később szántás közben elvesztette. További vád volt ellene, hogy Hajdu Nagy Sándor gazdálkodótól kukoricaszállítás alkalmával egy lámpát elfopott. A harmadik vádpont szerint Német Imre Kiss Jánossal együtt a szelevényi úton egy ismeretlen cigányember kocsijáról lelopata a viharlámpát. A vád szerint Kiss szóval tartotta a kocsi ülő cigányát, az alatt Német teemeste a kocsilámpát. Ezért a »fáradozásért« egy pengőt ígért Német Kissnek, de azzal adós maradt.

A bíróság előtt Német Imre mint a három lopást beismerte, Kiss János tagadta, hogy segédkezett volna a lámpa ellopásában.

Fazekas István tanuvallomásában elmondotta, hogy a két fiatalember előtte dicsekedett, hogy »van már lámpa«. Amikor kérdezte, hogy honnan szereztek, elmondották, hogy egy cigány kocsijáról lopták le.

A bíróság, Német Imrét három rendbeli lopás vétségében mint tettest 60 pengőre vagy 30 napi fogházra, Kiss Jánost egyrendbeli lopás vétségében mint felbujtót 20 pengőre, behajthatatlanság esetén tíz napi fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

Akácfa magot minden mennyiségben
Tóth József ucca 59. **átveszek Kántor**
TELEFON: 63.

A képviselőház szerdai ülése

A képviselőház szerdán is a felsőházi javaslatot tárgyalta.

Meizler Károly szerint a főrendiházak szervezete volt az oka annak, hogy a legtöbb államban csődöt mondott a parlamentarizmus. A mostani felsőház olyan szervezetű, mint amilyen a régi főrendiház volt. 130 tag most is kizárólag születése vagy hivatali állása folytán jut be a felsőházba, ezek tehát nemcsak számbeli többséget jelentenek, hanem személyiségük béléget is rányomják a felsőházra. A régi főrendiházat teljesen átmentették a felsőházba. Az új törvénynek az lesz a következménye, hogy lépten nyomon konfliktusok merülhetnek fel a két Ház között. A jövőben kérdésessé válik a képviselőház sulya. A nagyobb hatáskör esetleg rontani fogja a felsőház tekintélyét. A kormány tulkapásainak megakadályozására független emberekre van szükség a felsőházban. Felmerül a gyanu, hogy amit a kormány elveszteni vélt hatalmából a titkos választójog behozatala esetén, azt a felsőházi jogkör kiterjesztése révén meg akarja menteni a maga számára. Ha a felsőháznak jo-

gokat adnak, akkor ezeket az alsóháztól, a nemzeti akarat egyetemességétől veszik el, már pedig a felsőház — bár szociális érzékét nem vonja kétségbe — nem más, mint az ingó és az ingatlan vagyon kamarája. Minél előbb meg kell csinálni az összeférhetetlenségi törvényt is.

Ezután a földmivelésügyi miniszter írásos választ adott a tűzita drágasága ügyében régebben elmondott interpellációra. A miniszter bejelentette, hogy a kormány gondoskodik a tűzifaellátásról. Román viszonylatban huszonötezer, csehszlovák és jugoszláv viszonylatban nyolcezer, lengyel viszonylatban ötezer kocsiakomány fát kötöttek le. A további behozatalról még folytak a tárgyalások. A tűzifaellátás meggyorsítása végett már kiadták a behozatali engedélyek kilencven százalékát. Reméli, hogy ezek az intézkedések véget vetnek a tűzifaszpekulációnak. Amennyiben nem, a kormány erősebb intézkedéseket tesz.

A képviselőház ezután az interpellációkat hallgatta meg.

5+1-es rádió -val vételkészek az **ORION 56-os**
készpénz árban csak **198 pengő**
Telefonhívásra is készpénzzel bemutatja:
LOVAS MUSZERESZ Horváth Gyula u. 9. (Nyíri-közzel szemben).
RÉSZLET TELEFON 210. CSERE

Szűnőben vannak a megyében az állatbetegségek

A vármegye állategészségügyi helyzetéről kiadott legújabb kimutatás szerint nagyon összehúzódtott a ragadós állati betegségek frontja. Sertéspestis alig néhány községben szerepel a nyilvántartásban, új megbetegedés mindössze Mindszenten fordult elő. Szentesen még megmaradt a szórványosan korábban fellépett rühösség, sertésorbán és baromfikolera.

A kimutatás részletes adatai a következők:
lépfene Csongrádon 1 tanyában, veszettség Tápén (uj), juhhimlő Pusztaszeren 1 tanyában,

rühösség Csanyteleken 2 udvarban, Szentesen 1 tanyában juh, sertéspestis Kisteleken 1 udvarban, Mindszenten 2 udvarban, 2 tanyában (ebből új 1 udvar, 1 tanya), Nagymágocon 3 udvarban, 1 tanyában, 1 majorban, Szegváron 3 udvarban, 5 tanyában, Csongrádon 1 udvarban, sertésorbán Szegváron 12 udvarban, 6 tanyában, Csongrádon 1 tanyában, Szentesen 1 tanyában, baromfikolera Csongrádon 1 udvarban (uj), Szentesen 1 udvarban, 1 tanyában.

—O—

Divatos ruhákat készít
Bucsnány úriszabó
Finom szövetekből választékos raktár

A felsőház is megszavazta a számvevőségek államosítását

A felsőház kedden tárgyalta a városi számvevőségek államosításáról szóló törvényjavaslatot. A vitában mindössze egy felszólalás hangzott el: Várkonyi József annak az aggodalmának adott kifejezést, hogy az új törvény veszélyezteti a városok önkormányzati jogát.

Széll József belügyminiszter azt felelte, hogy a városi számvevőségek államosításával semmi csorba nem esik az önkormányzati jogon.

Ezután a felsőház általánosságban és részleteiben is megszavazta a törvényjavaslatot.

Az új törvényt rövidesen kihirdetik és az év elejéig életbeléptetik, de persze hónapok fognak beletelni, mire minden rendelkezését végrehajtják. Először a személyzeti kérdéseket fogják tisztázni és pedig azt, hogy kiket vesznek át a városi számvevők közül állami szolgálatba és esetleg kiket helyeznek át más városba.

Pénzébe nem kerül, ha megtekinti az újonnan átalakított

Kovács Divatház

leszállított, olcsó szabott drált:

A női és úri szabók tisztelettel felhívom a legújabb estélyi divattúró: csattok és gombokra.

Valamint **cérmák, fércek, selymek**

és az összes szabókellékekre

KURCZ GYULA
„Korona” illatszertára
Kossuth ucca
Bocskay ucca
s a r o k

1 darab borotvaszappan 14 f

1 darab negyedkilós mandulaszappan 46 f

Enyhe marad az idő

Szerdára is az évszakhoz képest enyhe marad az idő, sőt reggel kis csapadék is mutatkozott.

A meteorológiai intézet megállapítása szerint az időjárás helyzet fejlődése tegnapra újabb fordulatot hozott. Az Északeurópa felől előnyomuló hidegebb és az Atlanti óceán felől jövő melegebb levegő küzdelmének színhelye továbbra is Európa északibb részére korlátozódik és Kelet Európában egyre jobban az enyhe nyugati légáramlás jut urafomra.

Magyarország időjárásában lényeges változás csütörtökre sem várható. Enyhe jellegű és általában felhős marad az idő, de csapadékra csak egészen kis mennyiségben lehet számítani.

Tisztelettel meghívom

Veosényi István úr előadására a modern fényképezés és amatőr moziról, melyet

december 3-án délután fél 6-kor fogunk megtartani a

Petőfi Szálló különtermeiben

Az előadás mindenki számára érdekes, tanulságos

Belépődíj nincs

Tisztelettel

WELLISCH IMRE
FOTOSZAKÜZLETE

Emelkedik az ipar exportja, csökken a mezőgazdaságé

Az idei gazdasági év első négy hónapjában érdekes eltolódás mutatkozik a mezőgazdasági és ipari kivitel számában. Míg a múlt év hasonló időszakában a mezőgazdaság a kiviteli érték 44 százalékát tette, az idén annak mindössze 26 százalékát érte el. A 18 százalékos csökkenést pótolta a többi termelési ág, még pedig olyan jó eredménnyel, hogy végeredményben sikerült a teljes tavalyi kiviteli értéket biztosítani.

Nagy mértékben növekedett a bányatermékek kivitele, mely elérte az 5,3 millió pengőt, 30 százalékkal többet, mint tavaly. A vegyes iparcikkek kivitelénél 12,36 millió pengőt tesz ki az emelkedés. A gazdasági év eleje óta az ipari és bányatermék-kivitel az egész kivitel 45 százalékát tette ki.

A leghálásabb, legtartósabb, legolcsóbb **AJÁNDÉK** az óra és ékszer
Kadlec óras-ék-szerésztől
Kossuth ucca 3.

Állatok

időnek. Fagyok várják már a darát is látják a udvarokon. Itt ez a fényképében inkább a fehérnép...

portolónak is. A pályák, kihaf... Erzsébet-kert... A korszok... köszörintetik a... jelentőség... új életre... régrutáló... szakér... biztos... aposodott, a cél... befejeződött... önmagát és... fényét. Kár... kásbirkózók tré... ből.

ert nagy élet van... területben. A győ... használódik, a... rendezni a sok... éjszakai élet... látjuk a kiszól... Ott van a Pe... sa is, akit Bre... ópja valami sus... az egyetlen itt... megszokta a... Vagyik vissza...

ilemma előtt ál... szórakozást ked... Kultur Egyesület nagy... hangversen... gnddaf és példás... ilnek a filharmonik... z estén közvetíti a... a Tofnay-fár... a »Tropusi sze... nutatót, amelynek... Kemény Erzsi... Andor és Fef... átfutásos érdekf... értesültünk, hogy... mpati szereplőkkel... Budapestre, az... i színházba. Külön... ott kicserélődött... zember ott is hang... Eleinte bizony meg... kesféhérvár a szem... már jobban megy

em közelebb van a... Székesfehérvár... ara, hogy télt ház... bati filharmonikus

fogház gázoláért... pocsabán terménye... sija a nagy sárban... »megugrasztott... nek nagy iramban... águton és a közel... yermekek közé ro... mek idejében szét... négyéves Csizeki... emenekülni s öt... lovak. Minics And... perülésért a pestvi... yhónapi fogházra

ódmézóvásárhelyen... a jövő év janu... ányul-, baromfi-,... állítás nyílik meg... isárhelyi házinyul... a földművelésügyi... vel.

ztó és kiadó... ERNŐ... rné »Alföldi Ujság... , Szentesen.

NAPIHIREK

CSÜTÖRTÖK, december 2. Róm. kath.: Bibiana vt. Protestáns: Aurélia. Nap kél: 7. 21, nyugszik: 16. 11, hold kél: 6. 55, nyugszik: 15. 30 órakor.

Időjelzés: Mérsékelt légáramlás. Változó felhőzet. Hefyenként — főleg északon és keleten — eső, havaseső, hó. A hőmérséklet alig változik.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedők-néi (vételi árak) buza 19.10—19.50, árpa 14.90—15.50, zab 14.90—15.60, tengeti 10.10—10.40 pengő.

Halálozás. Részvétellel értesültünk, hogy Barakonyi Imre zenész hosszú betegség után 76 éves korában elhunyt. Özvegye, gyermekei, unokái és a kiterjedt rokonság gyászolja. Temetése ma, csütörtökön délután fél három órakor lesz a református egyház szertartása szerint a középű temető hatlottasházából a Szedertemetőbe.

Halálozás. Dömsödi József és családja elszomorodott szívvel tudatja, hogy a felejtethetlen jó édesapa, szeretett jó nagyapa, kedves testvér és jó rokon id. Dömsödi József gazdálkodó áldásos élete 74-ik évében, 3 évi özegegyeség után november 30-án váratlanul elhunyt. Kedves halottunkat folyó hó 2-án, csütörtökön délután 2 órakor kísérik örök pihenőhelyére a Bercsényi ucca 41 számú gyászháztól a római katolikus egyház szertartásai szerint a Kálvária temetőbe.

Szolgálati jubileum. Bagi Imre városi tüzoltó most töltötte be 25 éves szolgálatát. A jubileum alkalmából kartársai és ismerősei közül számosan üdvözölték.

Vásárhelyen felemelték az újságok árát. A vásárhelyi újságok megállapodtak, hogy a papír nagyarányú drágulása következtében december 1-től kezdve két fillérrel felemelik a lapok példányonkénti árát. Egyidejűleg megszüntették az előfizetőknek nyújtott különféle kedvezményeket, köztük az ingyenes apróhirdetéseket is.

Az Iparos Nőegylet Mikulás tea-estje december 5-én az Ipartestület nagytermében. Szeretettel hívja a kedves vendégeit a Rendezőség.

Szenvedő beteg asszonyok már egy kis pohár természetes »Ferenc József« keserűvízzel is könnyű, lágy békülést érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Kérdezze meg orvosát.

Alföldi Divatház (Kossuth ucca 16) üzletében levő összes árut karácsonyi árban árusítom. Piohn Sámuel.

Mielőtt pénzt kiadná tekintse meg a SVÁB DIVATHÁZ kirakati árait.

Jóbarátját ütötte agyon a haragosa helyett. Mondy Sándor 26 éves adácsri gazdaleányt a törvényszék két évi fegyházra ítélte. Mondy a nyáron agyonütötte Vámos János falubeli gazdaleány jóbarátját, akit az esti sötétségben haragosának nézett. Mondy a tetelkövetése után Vámos fejesebét kimosta és mert nem tudott rajta tegíteni, az eszméletlen embert egy szalmakazalra helyezte, ahol reggel holtan találták meg. A tárgyaláson zokogva ismerte be tettét. Az ítélet nem jogerős.

Lehangolt étvágytalan emberek igyanak reggel felkeléskor egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert ez rendbehozza a gyomor és a belek működését és megszabadítja az emésztőcsatornát a felgyülemlett rothadó anyagoktól. — Kérdezze meg orvosát.

Jönnek a bécsiek. Eddig nem tartottuk szükségesnek, hogy idegen forgalmunkat Béccsel erősebbé tegyük, mert azt hittük, hogy a nagy távolság miatt ez úgy sem volna lehetséges. És most a bécsiek jönnek el hozzánk, sőt maga egész Bécs itt lesz minden jókedvével, muzsikájával, vidámságával abban a filmben, melyben Kiepurának ércesen szép tenorjával. A film címe: Szerelmes város — és eddig még mindenki szerelmes lett bele, aki csak látta. Ebben a ködös novemberben mint tavasz a télben hat az ilyen vídám darab, melynek minden sora egy aranyos hangulatdarab. A női főszereplők is kedvesek és szépek. Tegnap este mintha kicsérélték volna a közönséget. Mikor elment mosofyogott, du-dolta a Buday Dénes nagyszerű slágerait. Igazi, kellemesen csengő, arányló kedvet támasztó film a Szerelmes város.

Jegyváltás. Most szombaton tartja első hangversenyét az idei szezonban a Kultur Egyesület, melyre jegyek a nagytrafikban válthatók 120, 80 és 60 filléres árakban. Teljesen szentesi szereplőkkel, rendkívül változatos műsort állított össze az egyesület, lesz szavaltat, kamarazene, énekkari és nagyzenekari szám, klasszikus és modern zene, magyar nóta.

Aranyon ezüstön ott a finomság jele, az Aspirin tablettán pedig a »Bayer« kereszt. Ez szavattól a valódiságrért és azért, hogy megfűlés, rheuma, fej- és fogfájás esetén enyhít fájdalmán. Ovakodják a pótszerektől, amíg 24 filléért 2 darab valódi Aspirint vehet.

Egy törvényszéki tárgyaláshoz. Szombaton, mint megírtuk, kiszállt Szentésre a törvényszék, hogy letárgyalja Döme Imre izgatási pörét. A tárgyalást nem lehetett megtartani, mert a vádlott nem jefent meg. A vád helyesen az volt Döme ellen, hogy a tavaszszal tartott szociáldemokrata közgyűlésen sértő és téves megállapításokat tett a rendőrséggel kapcsolatban.

Kedvezményes fűmag szétosztása. A földművelésügyi miniszter rendelkezést adott ki a közös és közlegelői gyepesítésére kedvezményes áru fűmag szétosztása tárgyában. A miniszter az 1938. évi tavaszi és 1938. őszi vetés céljából felettetési társulatoknak, birtokosságoknak és községeknek kedvezményes áru és lehetőleg hazai termésű jóminőségű fűvetőmagot bocsát rendelkezésükre. A fűmagvaknak az év második felében való kiosztását mellőzi, tehát azoknak, akik a fűmagvakat az őszi évaszakban kívánják elvetni, igényeiket szintén most kell bejelenteniök és az 1938. évi őszi vetéshez szükséges fűmagvakat is az 1938. év február folyamán szállítják. Az igényeket a vármegyei gazdasági felügyelőségnek előbb be kell jelenteni. Egy-egy területre általánosan összes vetőmagszükséglet 100 kilogrammá felevesebb nem lehet, kisebb igényűk azonban csoportosulva jelentkezhetnek.

Vaddisznó helyett a pásztorfiut lötte agyon. Boros István regécei gazdálkodó a késő esti órákban lesbe állt a kukoricás mellett, hogy leterítse a vaddisznót, amely már régebb idő óta garázdálkodott a kukoricás táblákon. Amikor a tábla vége felől csörtetést hallott, többször a hang irányába lött. A vaddisznó helyett Domoszlay Géza 18 éves pásztorfiut lötte te. A pásztorfiu néhány nap múlva a kórházban meghalt. A törvényszék most a gazdálkodót halált okozó súlyos testi sérülés miatt egyhónapi togházra ítélte.

Nem mese, hanem való igaz, hogy a Kereskedő Ifjak táncfal egybekötött teastje december 11-én lesz a Kaszinóban.

VAJDA műtővősnél

már 120 P-től gyűrük

fűgők, divatgombok, brossok, karórákötők, karcsattok, ajándék dísz tárgyak, szemüvegek kaphatók. Nagy Ferenc ucca 1. (a mozi mellett.)

Egy jó fotográfia a legszebb emlék!
Fényképeztesse le magát

Fridrich műtermében

Kossuth ucca, Görög-udvar.

Lakásfosztogatás Szegváron

Táborosi Anna csongrádi lakos időnként fel szokott tenni a környéken és arról nevezetes, hogy lakásfosztogatásokat követ el. Már legalább tíz családlásadóját kifosztotta, de még mindig sikerült elkerülnie, hogy elfogják.

Legutóbb Szegváron működött. Szállást kért Gila Istvánné 70 éves asszonytól. A szivességet azzal hálálta meg, hogy egy alkalmas pillanatban összeszedte az asszony ruhaneműit és odébbállott.

Az asszony feljelentésére megindult a nyomozás. Az a feltevés, hogy Táborosi Anna álnéven most valamely másik községben tartózkodik.

Véget ért átszerelelő üzemünk

A háziasszonyok büszkesége lesz minden örömeinknek, mert a lisztünk kenyérsütésnél nagy százalékban szaporítva a belőle készült kenyér kiadós, foszlós, tápláló, eizletes.

Ujjonan átalakított gőzmalmánk a vidék egyik legtekéletesebb üzeme. Kiszállításunk pontos, előzékeny és lelkiismeretes.

Gyűzdjék meg egy óra essel malmunk munkáját!

További szives pártfogást kér a SZÉKELY-gőzmalom bírője
SZONDA LAJOS

Mosott rongyot

vesz lapunk nyomdaja.

Főzzünk

SHELL gázzal!

Képviselet:
WELLISCH

gápraktár
Kossuth ucca Telefon 66.

FÖLD

Berken egy házföld kukorica alá árendába kiadó; értekezni Béládi ucca 1-a szám alatt Keresztes N. Sándorral.

Nagyhegyen szőlőföld van éladó; értekezni Molnár Mihályat Kossuth ucca 31 szám alatt.

Felsőréten 6 hold hereföld eladó vagy haszonbérbe kiadó; értekezni Andrassy ucca 19.

Eladó a Tehenesben 4 részlet szántó, Kistókéen 2 hold szántóföld; értekezni Szilágyi Jánossal Berki iskola mellett.

A Starnd-dűllőben Alsóréten 12 hold prima föld éladó; értekezni lehet Kántor Sándornál Tóth József ucca 59.

HAZ

600 négyszögöl telken gazdálkodónak kiválóan alkalmas kövesut melletti ház eladó vagy földért elcserelehető. Cim: Ille, Szt Imre hrg ucca 10.

Nyíri-közi Pólya-ház olcsón eladó; érdeklődni Klauzál ucca 38 szám alatt.

Honvéd ucca 55 számú ház eladó. Fejős tehenet vállaok; értekezni ugyanott.

Eladó Farkas Mihály ucca 2 számú ház; értekezni a Kovács divatházban.

Vass ucca 8 számú ház háromnegyed része és egy jó Singer varrógép eladó; értekezni a déli órákban.

Batthyányi ucca 15 és 15-a számú házak eladók, értekezni lehet ugyanott.

OZLET-ÖZLETHELYISÉG

Vendéglő jogfolytonossággal, berendezéssel és egy üzlethelyiség kiadó. Cim a kiadóban.

LAKÁS, ELLÁTÁS

Korsósor 10 szám alatt butorozott szoba kiadó; Pultok eladók Munkás ucca 12 szám alatt.

Kittinó háziasan készített ebéd koszt kapható kihordásra is Korneáné étkezőjében, Sátrány Mihály ucca 32.

Rákóczi Ferenc ucca 23 szám alatt butorozott szoba kétszemély részére azonnal kiadó; értekezni ugyanott.

Báró Harucker ucca 49 szám alatt egy butorozott szoba kiadó.

Uccai butorozott szoba kiadó, esetleg házaspár részére is Kisér ucca 25.

MUNKA-ALLÁS

Egy jó fiut tanulónak felvesz Gyarmati Bálint férfiszbó Nagyörvény ucca 21.

Mindenes főzőnő felvétetik; jelentkezés Kossuth ucca 17.

Házi varrónőnek ajánlkozik Sarló ucca 8.

Szorgalmas, éves bizonyítvánnyal rendelkező mindenes leány felveszek. Szent Anna ucca 7.

Lovas szántót keresek. Jókat ucca 27.

JÓSZÁGOK

Kisjenei zirmalacok vannak eladók Lantos Péternél Stammer Sándor ucca 19. Rozgonyi ucca 21 számú ház eladó.

Kánvási Dániel Dónát 82 alatt kisjenei kannal fedezett. Rákóczi Ferenc ucca 145 alatt üzlethelyiség kiadó, azonnal elfoglalható.

Hamis, herélt farkaskutya eladó Korsósor 23 szám alatt.

Két 16, az egyik ötéves, a másik idősebb és 10 kocsli trágya eladó Soós ucca 28.

Egy fiatal 4 éves tehén fiával együtt eladó; értekezni lehet Felsőréten 13 szá-
alatt, tési ut.

Engedélyezett kannal fedezett 1.50 pengőért Felsőréten 42.

Zsirsértések, fiatal tehén, másfél éves üszöborju eladók gróf Tisza István u. 34 szám.

Lakos Antal Derekegyházaudal 44 sz. alatt engedélyezett kannal fedezett. A kan eladó is.

Egy darab 7 hónapos berkshirei és yorkshirei keresztesű magnak való koca eladó Sarkadi Nagy Antal ucca 13.

10 darab szimultánózott nyolc hónapos angol süldő eladó Bazsó Lajosnál Lapistó 67 alatt.

16 darab vágni való bárány eladó Derekegyházaudal 63, értekezni ugyanott.

Egy 10 hónapos jó hizott sertés eladó Sátrány Mihály ucca 55 szám alatt Bálint Jánosnál.

110-150 kilós tejfel hizalt 8 hónapos malacok kaphatók Sarkadi Nagy Antal ucca 27.

KOLONFÉLEK

Eladók asztalok, padok szekrények és egyéb házbutor Vecseri ucca 32.

15-20 méter hosszú cserepes épület lebontásra, irészpénzért vennék Soós ucca 10.

Egy jókarban lévő kordé eladó Daru ucca 14 szám alatt.

Dísznövágást és géppel porzsolést olcsón vállalom. Vecseri ucca 20.

Egy erős igáskocsi eladó Kátai P. Jánosnál Rothermere ucca 19.

Nagyörvény ucca 78 szám alatt bognárnak való akácfaderékek eladók.

Egy 12-es vadászfegyver és egy magyar vizsla vadászkutya eladó Gyarmati Lajosnál Alsóréten 195.

Megérkezett az olcsóság hullám! Hurkájja, kolbásza csak akkor lesz izletes és olcsó, ha dísznövágáshoz szükséges leteit nálam szerzi be. Özvegy Fülöpi Bálintné Nagyörvény ucca 93.

Szecs-vendéglőben minden este dr. Kartona Jenőné primásné zenekara hangversenyez Emmike csodadobosnóval.

Eladó egy kazal hereszéna részletekben is, esetleg hazaszállítva Kistóke 222.

Itt az olcsó zsirszalonna, háj Szegvárom Pál Imre hentesnél, régi patikával szemben. Zsirszalonna 1.40, háj 1.60 pengő.

Mucsihát 69 szám alatt takarmány fel-
etetésre eladó; értekezni lehet ugyan-
ott.

Széna van eladó a vágóhídi rakodóban; értekezni lehet Nagyörvény ucca 79 sz. alatt.

Élelmiszertétel nyílik december 4-én Tisza István ucca 11 szám alatt. Összes tejtermékek és zöldségfélék kaphatók.

Pankotai halommal 12 hold hold étvézetes föld holdanként 300 pengőért eladó; értekezni Pintér ucca 4 szám, vagy Külsőcseser 40.

Különbejárati butorozott szoba kiadó Kátai ucca 7.

Zománcdény, szifva Iekvár, rizskása, köleskása, só, bors, paprika, itafók, lámpák, harisnyák legolcsóbban beszerezhetők Gyovainál Horthy Miklós-ut.

Hallotta már, hogy megnyitott Makay Lajos sütődéje a Felsőpárton, a kis-tempommal szemben.

Trágyát veszek minden mennyiségben s legmagasabb árat fizetek. Jókat ucca 67.

Elsőrendű kézimunka minőségűnél jól jár, ha Gránicz István-féle cipőben jár. Kapható Széchenyi ucca 12.

Elsőrendű bor kapható, ami jobb az orvoságnál, nagyobb vételnél árendmény Pintér ucca 1.

Lisztért kenyeret cserélek Kiss József pék, Mikecz ucca 5.

Eladó sajttermésű fehér és piros bor, fehér és hajás füzvesszeje város alatt Pardi Bálintnak.

Ajtók, ablakok és kályhák eladók; értekezni Rothermere ucca 44.

Alsóréten 219 szám alatt eladó egy 17 soros vetőgép, lógereblye, kettőseke Mecs Balogh Antalnál.

Egy járgány és egy vízhozó pumpa van eladó Rozgonyi ucca 29 szám alatt Hegedűs kovácsnál.

Keresek 10 vagy 15 liter tejet házhoz hordva. Honvéd ucca 98.

Gyümölcs- és szőlőskertek szakszerű gondozását vállalom Baráth János hivatalos vincellér, Bercsényi ucca 15.

Közföldi rajztanár középiskolai tanulókat tanítást jutányosan vállalja. Különös metódussal 30 óra alatt megtanítom szüleit is megrajzolni. Cim a kiadóhivatalban.

Arcbőre fide és bársonysima less. ha a kisérti patikában »Szent Anna« krémel és »Szent Anna« szappant vesz.

Hal, tükör, ponty, naponta friss, előjegyezhető, kapható Lisztli füzeresnél vasutállomás előtt, fél literes tívgeket veszek.

Sajttermésű kitiinó 6-boraim eladók. Fekete László Csongrád, Justh Gyula ucca 7.

Szept és tertótenit az Antiszepit glycerin szappant. Nyolcadikló 60 filler Havas gyógyszerárban Harucker ucca 19.

Sajttermésű boraim 36-40 fillértől már kaphatók Boeszkai ucca 32. Jóállapotban lévő boroshordók is eladók.

Eladó Kisér ucca 38 számú ház, esetleg nagyobbért ráfizetéssel elcserelehető; ugyszintén eladó egy fa- és szesekályha, gerliceakalitka és egy mosótázék.

Honvéd ucca 73 szám alatt egy 10-es harasnyakötőgép van eladó.

Onhibáján kívül elvált 33 éves önálló hentesmester nőszü, vagy kaucióval és kerékpárral bármilyen állást vállalna. Cim: új. Konkoly István hentes, Csongrád.

Középidéji szőke, református vallású, aki a gazdaságban jártassággal bír, benőszüne békét szerető, nemes szívu nőhöz, aki engemet 50 pengővel kisegítene, azon nő írjon »Nemes szívu« jelige alatt e lap kiadóhivatalába.

Elveszett Szűzszabó uccától a Klauzál uccán Simonyi Ernő ucca 29 számig egy uj feketecsiskos mellény, megtaláló vigye a rendőrségre.

Szabó Pál
(Történelmi novella) elbeszélés

Szabó Pál ura a csodálkozás, a meglátta, pár év zászakor csak olyan most pedig már, hez lehetett volna nyájas, kellemes gyönyörűség töltö amint elfecsegett — No feleség kor hazatérve a itt van Sárka, elhato... hogy ha há akkor senki nem is egykönnyen szony, annyit kel nem kellő völegé zony nem is tudot tam-e azzá.

Azt nem monber, hogy csakis ták oda, mert Evg igen akart tudni a házastást, de me neki a nyavalyás tudván, hogy mi aztán a szegény agát.

Evának pedükapta meg az es gondolt utána... szót a másikba.

Sárka hamar s mint olyan jól csak az unalmat ü dolgozott is, s am itt-ott emulaszto

Olyan volt Szabó a tükör s maga mosottan is megé

kéz járt rajta, am a Sárka nagyon s a magát tenni m gora előtt.

De most már hogy ifju ember s ezek közül termé man volt az első, szeme csakhamar ve ugyszolván m háznál.

A pajkos m sen be is oktatta Szabó Pál uram rika körül. Szabó az oldalról egésze

Eva asszonyt ban elhagyta a nap találkozni egy aki eszeveszetten még nótákat is emésztdők birtok még nála erősebb volna. De az elm ketett s minél in az ifju esdeklései ra gerjedtek ind

Azon gondol képen kellene Sz multkori diadaln ujjabb baj esetébe ni? Utoljára is gadta meg mely kor Szalontáról.

hetne az ő urát is bajba keverni? A radnának adósal törté a fejét rajta jobbat, mert iga rika egészen árta mutatott eddig s tilosban vadászá szükséges, hogy s rüljön a dologba látszott kedvellet ugy hitte, lehetn játékot folytatni.

Meglehet, h szony még akko ennél többre. Dó löánya a másik

Az üzlet lelke a jó reklám!

Hirdetését már most jegyezze elő

az ALFOLDI UJSÁG
nap tárába